

► ΜΙΛΟΥΝ ΣΤΟΝ «ΚΟΣΜΟ» Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΚΙ Ο ΤΟΜ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ



ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ ΚΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ DELPHI BANK

Μαζί με τον Ελληνισμό

Η Delphi Bank έχει καταφέρει τα προηγούμενα χρόνια (με την ονομασία Τράπεζα Κύπρου) να δημιουργήσει σταθερή σχέση εμπιστοσύνης με τους πελάτες της και να τους αυξήσει σημαντικά. Αμφίδρομη σχέση εμπιστοσύνης έχει αναπτύξει και με την ελληνική παροικία, την οποία υποστηρίζει εμπράκτως. Το σχέδιο δράσης κι ανάπτυξης της Delphi Bank είναι «μαζί με τον Ελληνισμό», όπως μας τόνισε χαρακτηριστικά ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας, Γιώργος Τακτικός, το βράδυ της Δευτέρας. Παραβρέθηκε στα εγκαίνια του παραρτήματος στο Χέρστβιλ, που ήταν και το πρώτο που είχε ανοίξει η Τράπεζα Κύπρου στο Σίδνεϊ πριν από 12 χρόνια. Ο Διευθυντής της Delphi Bank Χέρστβιλ, Τομ Χριστόπουλος, μας μίλησε επίσης για την αμφίδρομη σχέση κι υποστήριξη παροικίας και Τράπεζας και διαβεβαίωσε ότι αυτό δεν πρόκειται να αλλάξει με την αλλαγή της ονομασίας της Τράπεζας.

Η Delphi Bank έχει καταφέρει τα προηγούμενα χρόνια (με την ονομασία Τράπεζα Κύπρου) να δημιουργήσει σταθερή σχέση εμπιστοσύνης με τους πελάτες της και να τους αυξήσει σημαντικά. Αμφίδρομη σχέση εμπιστοσύνης έχει αναπτύξει και με την ελληνική παροικία, την οποία υποστηρίζει εμπράκτως. Το σχέδιο δράσης κι ανάπτυξης της Delphi Bank είναι «μαζί με τον Ελληνισμό», όπως μας τόνισε χαρακτηριστικά ο Διευθύνων Σύμβουλος της Τράπεζας, Γιώργος Τακτικός, το βράδυ της Δευτέρας. Παραβρέθηκε στα εγκαίνια του παραρτήματος στο Χέρστβιλ, που ήταν και το πρώτο που είχε ανοίξει η Τράπεζα Κύπρου στο Σίδνεϊ πριν από 12 χρόνια. Ο Διευθυντής της Delphi Bank Χέρστβιλ, Τομ Χριστόπουλος, μας μίλησε επίσης για την αμφίδρομη σχέση κι υποστήριξη παροικίας και Τράπεζας και διαβεβαίωσε ότι αυτό δεν πρόκειται να αλλάξει με την αλλαγή της ονομασίας

της Τράπεζας. Τα εγκαίνια του παραρτήματος της Delphi Bank στο Χέρστβιλ πραγματοποιήθηκαν το βράδυ της Δευτέρας παρουσία δεκάδων συμπαροίκων. Είχαν προηγηθεί πριν από δύο εβδομάδες τα ανάλογα εγκαίνια των παραρτημάτων στο Μπέρκλεϊ και στο Μάρικβιλ, τα οποία σας είχε παρουσιάσει Ο ΚΟΣΜΟΣ. Χθες, Τρίτη, εγκαινιάστηκε το παράστημα της Delphi Bank στο Μαρούμπρα.

Την εκδήλωση της Δευτέρας νοστήμισε το «Mother's Delite» (14/20 Sarsfield Circuit, Bexley North), με γευστικότητας μεζέδες, καλό κρασί και χαμογελαστό προσωπικό.

Η ιστορική πορεία της Τράπεζας Κύπρου Αυστραλίας έχει διάρκεια πάνω από 25 χρόνια ως υποκατάστημα της κεντρικής τράπεζας στο εξωτερικό και πιο πρόσφατα κατά την τελευταία δεκαετία ως αυστραλιανή τράπεζα. Η Delphi Bank κυρίως δραστηριοποιείται εντός των Ελληνο-Αυστραλιανών κοινοτήτων της

Βικτώριας, της Νέας Νότιας Ουαλίας και της Νότιας Αυστραλίας μέσα από ένα δίκτυο 14 καταστημάτων, με κεντρικά γραφεία στη Μελβούρνη στα κτίρια Rialto Towers.

► ΤΟΜ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ
(Διευθυντής της Delphi Bank Χέρστβιλ)

**ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕ ΚΑΘΕ
ΧΡΟΝΟ ΓΥΡΩ ΣΤΟΥΣ 300
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ**

Ο Τομ Χριστόπουλος είναι διευθυντής του παραρτήματος της Τράπεζας στο Χέρστβιλ τα τελευταία δύο χρόνια. Είχε καριέρα στο Χρηματοπιστήριο αλλά την εγκατέλειψε για να μεταδώσει τις γνώσεις κι εμπειρίες του προς όφελος της παροικίας μας. Στόχος του είναι να

